

榮譽院士許業榮先生

贊辭由李國安教授撰寫及宣讀

副監督、校董會副主席、校長：

許業榮先生成就傑出，是香港人熟悉的一位全才商界領袖。許先生現為華懋集團董事兼集團總經理，負責的核心業務包括地產發展、金融、保險、娛樂、資訊技術及零售。

許先生在香港和英國接受教育；他起初在銀行界從事專業會計工作，未幾即獲邀進入多間上市公司董事局及管理階層，二十年來，許先生歷任要職。曾任福田實業集團有限公司副主席兼副總經理、天安中國投資有限公司董事總經理、卓健亞洲有限公司副主席、新鴻基金融集團副主席兼行政總裁、上海聯合水泥股份有限公司主席、達利國際集團有限公司執行董事，以及榮暉國際集團有限公司副主席兼行政總裁。

許先生是香港城市大學的忠實支持者，他早於1999年修讀城大的中國法和比較法碩士兼讀制課程，開始與城大結緣。當時，他已經是成就不凡的商界領袖，在香港和國內的商業投資不斷增加，深感兩地法律體系有別，如果能夠了解其中的異同，對自己以至業務都有極大裨益。城大恰好開設合適的課程。許先生非常享受兼讀學生的生活，自此亦培養了對城大的由衷歸屬感。碩士課程畢業後，許先生不管業務繁忙，出任法律學院校友會主席一職，迄今仍全力贊助及支持校友會。許先生是城大校友捐獻計劃的創辦成員，身體力行，帶頭宣揚城大校友間提倡的「施予顯關懷」及「服務顯關懷」文化。2005年，城大綜合運動場館三號練習場由許先生命名為「永倫練習場」，以誌他對城大長久以來的支持及慷慨捐獻。這是城大歷史上首次有校園設施以校友命名，許先生既垂典範，日益壯大的校友界後繼者自不乏人。許先生現任城大校友捐獻計劃顧問。許氏伉儷更是城大的「成功導航」計劃贊助人，不遺餘力捐獻支持這個多元化教育提升計劃。

籃球是許先生年輕時便熱愛的運動，至今熱情不減。著名的永倫籃球隊即由許

氏伉儷於1980年創立。球隊的宗旨是幫助年輕人培養積極的態度，並藉體育實踐團隊精神。全賴許先生持續不懈的盡心支持，永倫球隊已發展成為香港的頂尖聯賽籃球隊，多次在本地球賽中奪標。許先生藉着體育激勵香港年輕人立志向上，並宣揚建立平衡的人生觀念，而不要常受物慾主宰。

副監督、校董會副主席及校長，許業榮先生是城大校友的楷模。他是傑出的商界領袖，成就卓越。過去十年來，許先生以校友及慷慨捐贈者身份對大學的發展作出極大貢獻。他全力支持、真誠關懷香港城市大學的持續發展，為推廣城大永不言倦。我謹此恭請 閣下頒予許業榮先生榮譽院士銜。